

TERMÉSZETJÁRÓ SZAKOSZTÁLY
beszámolója 2020. évi tevékenységéről

Elhunyt: Ozsgyán Pálné, Jáksó Márta

A Szakosztály létszáma 2020-ban 137 fő volt.

Vizsgázott túravezető: 8 fő.

Nem vizsgázott túravezető, de rendszeresen vezet túrát: 3-4 fő.

A pandémia helyzet ellenére az elmúlt évben 153 túrán 719 fő vett részt. Összesen 2.676 km-t gyalogoltunk, 46.910 m szintet teljesítettünk, 515 km kerékpároztunk. 23 óra magashegyi túránk volt, és 16 órát töltöttünk városnézéssel, múzeumlátogatással.

A **Vasutas Természetjárók Szövetsége** minősítési szabályzata szerint túratársaink közül

Nuszer László arany,
Kincses Margit ezüst

fokozatot ért el.

2020-ban egynapos túránk volt a Börzsönyben, a Budai hegyekben, a Gerecse hegységben, a Gödöllői Dombságban, a Mátrában, a Pilisben, a Medves, a Keszthelyi, és a Visegrádi hegységben, a Bükkben, a Vértesben, a Balaton-felvidéken és a Kemenesháton.

Kerékpároztunk a Csepel szigeten.

A pandémia első szakaszában 10 virtuális túrával is kárpóoltuk magunkat.

A nagy érdeklődésre tekintettel ismét megnéztük Dunakeszin a késő római kikötőerőd maradványait, jártunk Dinnyésen a Várparkban, a Kiscelli Múzeumban, a Szépművészeti Múzeumban a Rubens kiállításon, a Nemzeti Múzeumban, ahol Rotschild Klára és a Magyar Világ 1938-1940. között című kiállítást néztük meg. Ellátogattunk a Wenkheim Palotába (Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár), Alsópeténybe a Prónay kastélyba és az Andreánszky kúriába, „A pincétől a padlásig” végigjártuk a szentendrei városházát, és sétát tettünk a Soroksári Botanikus Kertben és az újjáépülő Városligetben.

Több napos túránk volt a Börzsönyben és Zempléni hegységben.

Februárban még megtartottuk szokásos téli túránkat a Magas-Tátrában.

Sokan érdeklődtek **Balaton Körtúra** füzetünk iránt. Az érdeklődést az is mutatja, hogy a 2013-ban megjelent füzet újbóli, immár negyedik kiadásának előkészítését is elkezdtük. A körtúra 400 km-es távjának teljesítéséért 2020-ban 7 fő kapta meg a kitűzőt. A Balaton Körtúrát 2020 végéig 107 fő teljesítette.

2021-ben mindenkinek nagyon jó, vírus mentes túrázást kívánok.

Budapest, 2021. június 16.

Honvári Terézia
szakosztályvezető